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Izgalmas őszi programok zaj-
lottak a Mese-Vár Óvodában.

Csákvár Város Képviselő-testü-
letének írásos tájékoztatója.

Képes tudósítások városunk 
életéből, az elmúlt időszak leg-
fontosabb eseményei.

Az adventi koszorú első gyertyájának 
meggyújtásával kezdetét vette a kará-
csonyi ünnepvárás és készülődés ideje. 
Városunkban kicsit szerényebb formá-
ban, de idén is kigyulladtak a karácsonyi 
fények. Az idei évben bekövetkezett tör-
ténések ellenére is a szokásokhoz híven 
megrendezésre került a Városi Advent.

,,Kívánom, hogy az adventi gyertya-
gyújtásaink ne divatos szokások legye-
nek, hanem igazi készülés! E gyertyák 
szelíd fényei hirdessék, hogy készen 
állunk egymás szemébe nézve, egy-
más kezét megszorítva valóban átélni 
a közösség ünnepét, a családi békesség 
nyugalmát. Kívánok Önöknek az adven-
ti ünnephez sok-sok türelmet és nyugal-
mat! Kívánom, hogy lássuk meg, éljük 

át a karácsonyi csodát!” Ezekkel a gon-
dolatokkal gyújtotta meg Illés Szabolcs 
polgármester úr december 4-én a város 
adventi koszorúján a második gyertyát.

 A rendezvényen lehetett kézműves ter-
mékeket vásárolni, továbbá forró tea, 
forralt bor, sós és édes aprósütemények 
várták a látogatókat. A gyerekek nagy 
örömére a Mikulás és krampuszai is el-
látogattak Csákvárra. A kicsik és nagyok 
szebbnél szebb énekekkel és versekkel 
lepték meg a Télapót, aki mindenkinek 
kis ajándékcsomaggal kedveskedett. 
A polgármester úr ünnepi köszöntője 
után Zséda hozta el dalaival közénk a 
karácsonyi hangulatot. Áldott, szere-
tetben, békességben teljes boldog ka-
rácsonyi ünnepeket kívánunk minden-

kinek!

Kedves Csákváriak!

Simon András, magyar grafikusművész egy-
szer így foglalta össze életünk és valónk lénye-
gét:
„Az egyedüli dolog, amiért érdemes ezen a földön 
élni, az az, hogy az ember tudjon szeretetet adni és el-
fogadni is. Csak ez teheti boldoggá az embert.”

Meggyőződésem, hogy ezek a gondolatok így karácsony előtt 
még inkább felértékelődnek, hiszen a karácsony a szeretet ünnepe. Milyen 
egyszerűen is hangzik szeretet adni és kapni, és mégis milyen nehéz ezeket 
megvalósítani. Hiszen azt gondoljuk, hogy a szeretet természetes, de a min-
dennapjainkban valahogy mégsem mindig jelenik ez meg. Mert kitölti éle-
tünket az iskola, a tanulás, a munkahely, a kollégák, az aggódás, a hétköznapi 
problémáink. Ezeket a napokat úgy nevezzük, hogy a szürke hétköznapok.

A karácsony azonban egymáshoz vezet bennünket, így nem csak egy ünnepről 
beszélünk ilyenkor, hanem egy különleges érzésről is. Egy jó érzésről, amely 
eltölt bennünket ezekben a napokban. Ezért fontos, hogy a szépséget ne csak 
az ajándékok nagyságával mérjük, hanem egy olyan ajándékkal is, amiből min-
denki részesülhet, és amit mindenki adhat, ez pedig a szeretet.

Meggyőződésem, hogy a karácsony fényét magunknak és magunkban kell 
erősítenünk azzal, hogy a karácsonyfa alá az ajándékokkal együtt elhelyezzük 
szívünk szétáradó szeretetét is. Mert a karácsonyt az emlékezés, az együttlét 
élménye, a boldogság érzése különbözteti meg a többi naptól. Egymásra mo-
solygunk, mert együtt lehetünk. Meggyújtjuk a gyertyákat, és emlékezünk 
azokra a szeretteinkre is, akik már nincsenek velünk.

Kívánom, hogy őrizzünk meg mindannyian néhány morzsát ebből az ünne-
pi pillanatból az eljövendő év hétköznapjaira is azért, hogy azokból is kicsit 
ünnepit, kicsit méltóságteljeset, a hétköznapitól eltérőt varázsoljunk. 
Kívánom, hogy jelentse valamennyiünk számára a karácsony békéje a 
szeretetet, a nyugalmat és a csendességet, mert szívből hiszem, hogy 
az óév gyötrelmei és verejtéke nem volt hiábavaló, a kitartó munka 
és az elkötelezettség meghozzák majd gyümölcsüket.

Csákvár város képviselőtestülete és a magam nevében kívánok 
a város minden lakójának szeretetteljes, áldott karácsonyt, 
békés, boldog, eredményekben gazdag új esztendőt! 
          Illés Szabolcs

polgármester

Színes iskolai beszámoló, és ta-
nulóink versenyeredményei.

Köszönto
Advent
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Csákvár Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2022. novem-
ber 15. napján tartotta éves köz-
meghallgatását. A közmeghallga-
táson Polgármester úr beszámolt 
az önkormányzat gazdasági hely-
zetéről, valamint az önkormányzat 
pályázatairól, majd ezt követően a 
képviselő-testület tagjai a lakossági 
kérdésekre, észrevételekre válaszol-
tak.

Csákvár Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2022. novem-
ber 29. napján tartotta munkaterv 
szerinti rendes ülését, amelyen a 
két ülés között végzett munkáról és 
a lejárt határidejű határozatok vég-
rehajtásáról szóló jelentés elfoga-
dása után döntöttek a képviselők az 

Testületi hírek
önkormányzat által benyújtott, fo-
lyamatban lévő pályázatokról szóló 
tájékoztató tudomásul vételéről.

Ezt követően a helyi adókról szóló 
20/2022. (X. 26.) önkormányza-
ti rendelet eltérő szöveggel tör-
ténő hatálybalépéséről, valamint 
a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokról, azok igény-
bevételéről, valamint a fizeten-
dő térítési díjakról szóló 11/2021. 
(V.28.) önkormányzati rendelet mó-
dosításáról, továbbá a közterület-
használatról szóló 12/2017. (V. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítá-
sáról döntött a Képviselő-testület

A rendeletek megalkotását köve-
tően a Képviselő-testület 2023. évi 

munkatervét és a nem lakás célú 
ingatlanok bérleti díjairól szóló dön-
tést fogadta el a Képviselő-testület.

Csákvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete megtárgyal-
ta Csákvár Város Önkormányzata 
2021-2022. évi belső ellenőrzési 
jelentését, továbbá döntöttek az 
önkormányzat 2023. évi belső ellen-
őrzési tervéről, valamint a 2023. évi 
rendezvények megszervezéséhez 
szükséges pénzügyi fedezet tervezé-
sének jóváhagyásáról is.

Végül a nyilvános ülés utolsó na-
pirendi pontjaiként a Dallam AMI 
támogatási kérelméről és a polgár-
mester jutalmazásáról fogadott el 
határozatot a Képviselő-testület.

A nyilvános ülést követően a Képvi-
selő-testület zárt ülést tartott, ame-
lyen a 80 éven felüliek karácsonyi 
ajándékozására beérkezett ajánla-
tok elbírálásáról és egy önkormány-
zati képviselő köztartozás mentes 
adatbázisból való kikerüléséről tár-
gyaltak a képviselők.

A képviselő-testület nyilvános ülé-
sén készült felvétel a Csákvári TV-
ben látható, míg a nyilvános ülés 
jegyzőkönyve az önkormányzat hi-
vatalos honlapján (www.csakvar.hu) 
olvasható. 

Kertészné dr. Tuska Tünde 
jegyző

Felhívom azon ingatlantulajdonosok 
figyelmét, akik még nem tettek eleget 
házszámtábla kihelyezési kötelezettsé-
güknek, hogy a tulajdonukban, illetve 
használatukban álló lakóházas ingatla-
nok utcafronti épületrészén vagy a köz-
területtel határos kerítésen

a házszám jelzésére szol-
gáló táblákat haladékta-
lanul szíveskedjenek kihe-
lyezni!

A házszámok kihelyezését 
Csákvári Közös Önkor-
mányzati Hivatal 2023. ja-
nuár hó 1-től fokozottan 
ellenőrzi.

A házszámtábla kihelyezésének sza-
bályait Csákvár Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének a közterületek 
elnevezéséről, elnevezésük megváltozta-
tásáról és a házszámozás rendjéről szóló 
20/2016. (X.28.) önkormányzati rende-
let (a továbbiakban: Ör.) 13-15. §-a az 
alábbiak szerint szabályozza. 

Az ingatlantulajdonos köteles az ingat-
lant a megfelelő házszámtáblával ellát-
ni, és a  karbantartásáról a saját költsé-
gén gondoskodni. A tábla kihelyezését 
a használatbavételi engedély jogerőre 
emelkedését követő 30 naptári napon 
belül, a szükséges cserét a hiány vagy 
megrongálódás észlelésétől számított 15 

Házszámok kihelyezése
naptári napon belül a tulajdonos köteles 
elvégezni.

A házszámtáblát a gyalogos kapube-
járóval szemben állva, közterületről, 
illetve a magánútról jól látható helyen, 
a házfalra vagy a közterülettel határos 
kerítésre kell elhelyezni.

A házszámtáblán a ház számozásán kí-
vül a közterület neve is szerepelhet, más 
szót vagy szöveget szerepeltetni tilos. A 
házszámozás tábláján a közterület elne-
vezése nem térhet el az önkormányzat 
határozatában szereplő névtől.

A nem valóságos állapotnak megfelelő, 
hiányzó, vagy nem a megfelelő módon 
kifüggesztett házszámtáblák pótlására, 
lecserélésére a jegyző a tulajdonost kö-
telezheti.

Csákvár Város Önkormányzat Képvi-
selő-testületének a közösségi együtt-
élés alapvető szabályairól, és ezek el-
mulasztásának jogkövetkezményeiről 
szóló 13/2018. (XI. 5.)  önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. 
§-a értelmében a közösségi együttélés 
alapvető szabályait sértő magatartást 
tanúsít az az ingatlantulajdonos, aki a 
közterületek elnevezéséről, a házszá-
mozás rendjéről szóló önkormányzati 
rendeletben foglaltaktól eltérően  a 
közterületi tábla ingatlanára történő 
kihelyezését akadályozza, az ingatlaná-

ra kihelyezett közterületi tábla látható-
ságát, tisztaságát nem biztosítja vagy a  
házszámtábla beszerzéséről, kihelye-
zéséről nem vagy nem megfelelően, 
szükség szerinti cseréjéről, pótlásáról 
nem vagy nem megfelelő időben gon-
doskodik.

A Rendelet 4. § (1) bekezdése alapján 
a közösségi együttélés alapvető sza-
bályait sértő magatartás elkövetőjével 
szemben figyelmeztetést tartalmazó 
döntésnek vagy természetes szemé-
lyek esetén kétszázezer forintig, jogi 

személyek és jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezetek esetén kétmil-
lió forintig terjedő közigazgatási bírság 
kiszabásának van helye.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, 
hogy a házszámtábla kihelyezése nem-
csak kötelezettség, hanem mindenki 
felelőssége is, mert ezzel segíthetik töb-
bek között az Országos Mentőszolgálat, 
a Tűzoltóság, a Rendőrség, a Magyar 
Posta munkáját.

Kertészné dr. Tuska Tünde 
jegyző
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„Lehullott a falevél,
Felkapta az őszi szél,
A bársonyos napsütésben,
Vígan táncolt fent az égen…”

A 2022/2023-as nevelési évet szep-
temberben mikor megkezdtük, a régi 
ovisok izgatottan várták társaikat, 
birtokba vették a csoportszobájukat. 
A beszoktatós kiscsoportosok még 
néha sírdogálva, inkább csak nagy 
szemekkel szemlélődve figyelték az 
óvodás élet mindennapjait, de szept-
ember végére már ők is igazi Mese-
Vár ovisokká váltak!                           

Őszi élmények a Csákvári 
Mese-Vár Óvodában

A szép őszi délelőttökön, az óvodák 
udvarán és séták alkalmával kosarak-
ban gyűltek a szebbnél szebb leve-
lek, dió, mogyoró és izgalmas móka 
volt az avar kupacokba hordása is.                                                                                                                   
A Mihály napi hetünkre a családok 
kreatív alkotásokat készítettek az őszi 
termésekből, amiket az „ovi kiállítá-
son” díjaztak a gyerekek. Az óvónők 
vásárt rendeztek, amin a saját készíté-
sű portékájukat árulták. Gyűltek a ko-
sarakban a vásárfiák, amiket az ovisok 
mogyoróért vásárolhattak meg. 

Az Állatok Világnapja témahetünk 
keretén belül, a Csíkvarsai rétre ki-

rándultunk, pusztabusszal és Her-
kulessel, a traktor húzta kocsival, a 
Bivalyrezervátumba.  Felejthetetlen 
élmény volt gyermeknek, felnőttnek 
egyaránt ebben a csodálatos környe-
zetben, ezeknek a hatalmas állatok-
nak a látványa. 

A kutyás bemutató alkalmából, há-
rom kutya látogatta meg óvodáinkat, 
a felelős állattartásról beszélt a kutyák 
gazdája, mellette sok trükkel nevettet-
ték meg az ovisokat a kis négylábúak.                                                                                                              
Szalai Gábor madarász, mikor megér-
kezik az oviba, a gyerekek izgatottan 
szaladnak hozzá és egymás szavába 

Képviselő-testületi döntések

vágva kérdezik Gábort, hogy most 
milyen madarat hozott! Mikor ki-
vette a zárt ketrecből az álmosan 
pislogó macskabaglyot, alig várták a 
kicsik, hogy megsimogathassák, köz-
ben érdekes információkat osztott 
meg velünk a bagoly életmódjáról, 
jellegzetes hangjáról.   

Az ősz lezárásaként, Márton nap-
ját ünnepeltük meg az óvoda falain 
belül, a legkisebbektől a legnagyob-
bakig, mindenki lámpást készített 
magának, az óvó nénik Márton le-
gendájához kapcsolódó történeteket 
meséltek.

Még egy hónap maradt ebből az év-
ből, amiben még sok-sok meglepe-
tést, új élményeket tartogatunk az 
óvodánkba járó gyermekeknek.

Sándorné Szakács Tímea
tagintézményvezető
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November 13-án vasárnap rendezték 
meg Csákváron a Fejér Megyei Aszta-
litenisz Diákolimpiát.

Három korcsoportban (I-II. III-IV. 
V-IV.) mérkőztek meg egymással kü-
lön az igazolt és amatőr

általános és középiskolás diákok. Is-
kolánk a legfiatalabb korcsoportban 
ért el szép eredményeket.

A fiúk mezőnyében első Matern Erik 
Bernát (3.b), második Fazekas Bene-
dek (5.b) és a harmadik Németh Kor-
nél (5.b) lett.

A lányoknál Kulcsár Zorka (4.a) máso-
dik helyezést ért el. Matern Erik Ber-
nát továbbjutott a kiskunfélegyházi 
országos döntőbe.

November 14-én karácsonyi fényké-
pezést szerveztünk azért, hogy meg-
könnyítsük a családok számára az 
ajándékozást. 

Ezen a napon volt a területi 
szépkiejtési és olvasóverseny is. A mi 
iskolánkon kívül Szárról és Mányról 
érkeztek gyerekek a megmérette-
tésre. Ebben a tanévben a 3. és a 4. 
évfolyamos tanulók mellett már az 5. 

nagy létszámú közönségnek és a szak-
mai zsűrinek. Bodrogai Gyuláné, Erzsi 
néni, Kunstár Béláné, Irénke néni és 
Faragó Ferdinánd tanár úr rengeteg 
szeretettel értékelték a kicsiket, és sok 
pozitív útravalóval látták el őket.

A második délutánon a felső tagoza-
tosok versenyén, Bodrogai Erzsi né-
nihez Barasevichné Németh - Kocsis 
Márta tanárnő csatlakozott, hogy el-
lássák a zsűrizés szép, de nem könnyű 
feladatát.

Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani a verseny támogatóinak, akik a 
helyezettek díjait ajánlották fel: Illés 
Szabolcsnak (Lipóti Pékség), Hartégen 
Gyulának (Kálvária Étterem), Ódor 
Györgynek és Géber Vilmosnak 
(Csákvárkút Kft.).

A verseny résztvevői közül a legki-
emelkedőbben szereplő gyermekek 
2023 márciusában részt vesznek Szé-
kesfehérváron a „Tiszán innen, Dunán 
túl….” elnevezésű megyei megméret-
tetésen.

Megérkeztek az alapítványunk által 
finanszírozott, iskolánk logójával el-
látott sapkák, melyek a versenyeken, 
rendezvényeken a csákvári gyerekek 
összetartozását jelképezik.

November hónapban az új kollégák 
egy-egy tanóráját megtekintette az 
iskolavezetés. Nagy öröm látni, hogy 
ismét jól felkészült, gyermekszerető 
pedagógusokkal gazdagodott az isko-
lánk.

November 3-án került megrendezés-
re intézményünkben a házi népdal-
éneklési verseny. Közel 60 gyermek, 
50 produkcióval készült a megméret-
tetésre elsőtől a hetedik évfolyamig, 
ezért a tervezettel ellentétben két 
délutánon keresztül zajlott a rendez-
vény. Az első napon az alsó tagozato-
sok énekelték el népdalcsokrukat a 

November az iskolában

A Harctéren Elesett Katonák Nemzet-
közi Emléknapja, az első világhábo-
rúban elesett katonák megemléke-
zése 11. hó 11-én 11 óra 11 perckor 
volt. Magának az eseménynek az 
időpontja szimbolikus, hiszen az első 
világháborút lezáró fegyverszüneti 
egyezményt az antanthatalmak, va-
lamint a Német Birodalom képvise-
lői 1918. november 11-én írták alá 
egy erdőben álló vasúti kocsiban. 
Az egyezmény aláírásával beszün-
tették a harccselekményeket a nyu-
gati fronton is. A szerződést ugyan 
nem sokkal hajnali 5 óra után írták 
alá, de a megegyezés értelmében 
a fegyvernyugvás 11 órakor lépett 
életbe, vagyis a „tizenegyedik hónap 
tizenegyedik napjának tizenegyedik 
órájában”. Kunstár Béla mondta el 
megemlékező gondolatait. A 8. évfo-
lyamosok szerepeltek a műsorban. A 
megemlékezésen az Önkormányzat 
dolgozói is részt vettek.

Különleges állatok kiállítása volt az 
iskolánkban 11-én 16 órától 18 óráig. 
Sok érdekes állatot nézhettek meg 
a látogatók. Nagyon sokan voltak 
kíváncsiak a kiállításra. Az érdeklő-
dők többek között megtekinthettek 
kolumbiai boát, teknőst, óriás ma-
dárpókot, amerikai siklót, sivatagi és 
indonéz gyíkot is.
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évfolyamosok is képviseltették ma-
gukat. 19 kisgyermek részvételével 
vette kezdetét a rendezvény. A zsűri 
tagjai voltak: Szekeresné Horváth 
Zsuzsanna, Néráthné Kiss Annamária 
és Kunstár Béla. A vendég gyerme-
kek kísérői mellett nagy örömünkre 
a felkészítő kollégák és szülők is el-
jöttek. A hozott szöveget mindenki 
nagyon szépen olvasta fel. Az idegen 
szövegnél már előfordultak nehe-
zebb kifejezések, összetett szavak, 
többszörösen összetett mondatok, 
így ott már volt olyan kisgyermek, aki 
egy picit nehezebben birkózott meg 
a feladattal. Amíg a zsűri meghozta a 
döntést, addig egy másik teremben 
süteménnyel és teával kínáltuk meg 
a résztvevőket. Mindenki nagy izga-
lommal várta az eredményhirdetést. 
A zsűri nagyon nehéz helyzetben 
volt, de végül sikerült kiválasztania az 
első három helyezettet mindhárom 
évfolyamon. A helyezettek értékes 
könyvjutalmat kaptak és továbbju-
tottak a megyei fordulóba. 

3. évfolyam:
1. Matern Erik Bernát (Csákvár)
2. Butyurka Kristóf (Mány)
3. Fürjes Ajna Hanga (Csákvár)

4. évfolyam:
1. Varga Iringó Virág (Szár)
2. Majtán Míra (Csákvár)
3. Bakonyi Petra (Csákvár)

5. évfolyam:
1. Víg Bendegúz (Csákvár)
2. Freész Réka (Csákvár)
3. Répás Darinka Réka (Mány)

A megyei versenyen minden tovább-
jutó nagyon szép eredményt ért el a 
saját korcsoportjában: Víg Bendegúz 
(5.b) 1. helyen, Majtán Míra (4.b) 2. 
helyen, Matern Erik Bernát (3.b) pe-
dig a 3. helyen végzett.

November 17-én a Fejér Megyei Va-
dászkamarától látogatott el a máso-
dikosokhoz Právetzné Róth Hajnalka 
/tanítványunk édesanyja/ és Pechtol 

Szabolcs, akik a téli madáretetés fon-
tosságáról tartottak előadást. Részle-
tesen elmondták, hogy milyen táp-
lálékot szabad adni a madaraknak. 
Szívügyünk, hogy már gyerekkorban 
megtanulják a gyerekek, miért és ho-
gyan gondoskodjanak a természeti 
értékekről. Az előadás után közösen 
készítették el és töltötték fel eleséggel 
az osztályok saját madáretetőjüket.

November 18-án 17:30-tól Győri Va-
léria rendőrnyomozó tájékoztatást 
tartott a biztonságos internethaszná-
latról és az internetes bántalmazás-
ról, elsősorban szülőknek.

Az osztályok jó közösségformáló 
programként szeptembertől novem-
ber 18-ig csinosították, otthonossá 
tették az osztálytermüket. „Az év 
legszebb tanterme” verseny két ka-
tegóriájának (5-6. és 7-8. évfolyam) 
győztes osztályai az ajándék kerámia-
táblát a Mikuláskor vehetik át.

Intézményünkből 6 felsős csapat vett 
részt a Bolyai anyanyelvi csapatver-
senyen, mindegyik csapat a megyei 
forduló 10 legjobbja közé került. 

2 nyolcadikos és 1 ötödik osztályos 
csoport, a megyei forduló 1. és 2. he-
lyezettjeként az országos döntő írás-
beli fordulójára is meghívást kapott, 
ahol a középmezőnyben végeztek. 

November 22-én Székesfehérváron a 
Munkácsy Mihály Általános Iskolában 
rendezték meg a J vagy ly? megyei 
helyesírási versenyt, ahol az iskolánk-
ban megrendezett verseny legjobbjai 
vettek részt.  6 korcsoportban (3 – 8. 
évfolyamig) mérhették össze tudásu-
kat a verseny résztvevői. A különbö-
ző típusú feladatokat 45 perc alatt, 
tableten oldották meg a versenyzők. 
Iskolánkat Koós Gréta (8.a), Nagy 
Gruber Zara (6.b), Koós Izabell (5.a), 
Majtán Míra (4.b) és Matern Erik Ber-
nát (3.b) képviselte.   

November 23-án Székesfehérváron, 
a Hétvezér Általános Iskolában részt 
vettek a negyedikesek a 29.  alkalom-
mal megrendezésre kerülő irodalmi 
vetélkedőn. 

29 csapat mérte össze tudását a több 
mint 1 órás versenyen, amely Nógrádi 
Gábor: Alattunk a kincs című regé-
nyét dolgozta fel. A könyvet az egész 
negyedik évfolyam elolvasta. 

Végül iskolánkból 6 tanuló vett részt 
a 4. a és b osztályból: Takács Gábor, 
Bakonyi Luca, Bakonyi Petra, Majtán 
Míra, Hegyessy Hunor és Lakatos 
Márton László.

Bár dobogós helyezést nem sikerült 
elérni, a versenyzők nagyon jól érez-
ték magukat. Lehetőség volt magával 
az íróval is beszélgetni, aki a verseny 
után könyvdedikálást is tartott a gye-
rekeknek. Volt tombola is, ahol a lá-
nyok csapata lett az egyik szerencsés 
nyertes. 

A verseny, mely minden évben meg-
rendezésre kerül, idén is nagyon 
szervezetten, gördülékenyen zajlott. 
Szuper motiváció volt az olvasáshoz a 
versenyre való felkészülés.

A Csákvári Iskola Tanulóiért Alapítvány 
jóvoltából iskolánk hozzájutott egy 
270 cm x 270 cm nagyságú óriás sakk-
szőnyeghez. Így a SakkTesi program 
is elindult az iskolánkban a második 
évfolyamon. A SakkTesi a Polgár Judit 
Módszer legújabb eleme. A gyerme-
kek egy óriási sakkszőnyegen végzik 
a mozgásos gyakorlatokat, amelyek 
a hatékony eligazodást, a térben való 
tájékozódást és a játékos cselekvésta-
nulást segítik. Számos eleme épül a 
járások-futások, szökdelések-ugrások, 
dobások, egyensúlygyakorlatok és a 
játékok témakörökre.

Iskolánk mindkét épületében folya-
matosan mérjük a hőmérsékletet, 

hogy a gyerekek megfelelő körülmé-
nyek között tanulhassanak. Figyelünk 
arra, hogy 20 Celsius-fok alá ne süly-
lyedjen a hőmérséklet egyik tante-
remben sem.

A főbejárat melletti paraván mindig 
az aktuális hónap témáit dolgozza fel. 
Előterében a Márton lúddal, szemet 
gyönyörködtető novemberi dekoráció 
lett.

Mikulás alkalmából minden évben 
igyekszünk valamivel kedveskedni a 
gyerekeknek. Ezúttal november 30-
án az ÁKOM-BÁKOM bábcsoport be-
mutatta az alsós gyerekeknek A susz-
ter manói című előadást a Floriana 
Könyvtár és Közösségi Ház színházter-
mében.

Novemberben is rengeteg program 
színesítette mindennapjainkat. Gra-
tulálunk a versenyeken résztvevő 
gyerekeknek és a felkészítő pedagó-
gusoknak! 

Juhász Márta és Faragó Ferdinánd
pedagógusok
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Jót tenni jó

2022.11.25-én Csákváron a Floriana 
Könyvtár és Közösségi Ház Színházter-
mében helyi civilek jótékonysági estet 
szerveztek, melynek bevételét az intéz-
ményünkben élő kisgyermekes csalá-
doknak ajánlották fel.

A rendezvényt Csákvár polgármestere 
Illés Szabolcs nyitotta meg. Majd a Ka-
tolikus Szeretetszolgálat képviseletében 
Pocsai Valéria gazdasági főigazgató-
helyettes olvasta fel Dr. Vajda Norbert 
főigazgató üzenetét, miszerint a Csa-
ládok Átmeneti Otthona különleges 
hely, nem pusztán lakói számára, akik 
otthont találhatnak benne, de a helyi 
közösség egésze számára. Az intézmény 
nem működhetne a helyi befogadó kö-
zösség nélkül.

Pirityi Hajnal az intézmény vezetője 
arról beszélt, hogy a történelem meg-
mutatta, kizárólag azok a közösségek 
maradhatnak fenn, vészelhetik át a 
gondterhes időszakokat, ahol a közös-
ség tagjai támaszkodhatnak egymásra, 
ahol a rászorulóknak mindig van, aki 
segítő kezet nyújtson, ahol a szolidaritás 
nem vész ki az emberekből.

Ez a mostani rendezvény azt bizonyít-
ja, hogy a csákvári közösségben él ez a 
szolidaritás, amire mindnyájan büszkék 
lehetnek.

Amíg a közösségükben többen vannak 
a jóakaratú emberek, addig bízhatnak 
abban, hogy a legkiszolgáltatottabbak, 
a gyermekek, az Önök gyermekei is, 
biztonságos, oltalmazó környezetben 
nőhetnek fel.

Az est lelkes szervezőinek, a fellépő 
gyermekek és felnőttek tehetségének, 
a fantasztikus közönségnek köszön-
hetően egy varázslatos élményben le-
hetett részünk. Szavakkal nem tudjuk 
hálánkat, köszönetünket megfelelően 
kifejezni, nem tudják teljesen tükrözni 

csontvázak embertani vizsgálata viszont 
jelentősen előrehaladt, bizonyítva vá-
rosunk római kori eredetét.

Gimnazistaként én is tisztíthattam az in-
nen származó csontvázakat a múzeum 
udvarán. Borzongással telt izgalommal 
tartottam kezemben az emberi marad-
ványokat. Most tudtam meg, milyen 
szenzációs lelet volt köztük az a 17 tor-
zított koponya. Többezer éves cserép-
darabokat és gyöngyöket is válogattunk 
diáktársaimmal. Miközben picit része-
sévé váltunk a feltárásnak, egy életre 
szóló élménnyel gazdagodtunk.

Az előadás végén máig fájó kérdések 
merültek fel. Miért Székesfehérváron, 
raktárban porosodnak a leletek? Miért 
nem Csákváron, méltó helyen, állandó 
kiállításként? 

Miért nem dolgozták fel Gabriella 
csákvári ásatási naplóit és hatalmas ré-
gészi hagyatékát?

Reméljük, egyszer a megnyugtató vála-
szok nem a múlt homályában vesznek 
el!

Fülöp Mária

az érzést, amivel megajándékoztak min-
ket az adományon túl.

Miért Működtetjük a Családok Átmene-
ti Otthonát minden velejáró nehézség 
ellenére?

Máté evangéliumában olvashatunk ar-
ról, hogy a jómódú polgárok szívesen 
hívták Jézust az asztalukhoz, mint hí-
res prédikátort és gyógyítót. A nyomá-
ban járó koldusokat, a társadalomban 
megvetett embereket, utcagyerekeket 
viszont nem. Előttük szerették volna be-
zárni a kapukat.

Jézus, akkor fogott egy kisgyereket, 
odaállította középre, majd átkarolta 
őt, és azt mondta nekik: ha valaki az én 
kedvemért befogad egy ilyen kisgyere-
ket, engem fogad be.

Isten áldja a jószándékú embereket!

Megkértem Pirityi Hajnal igazgatónőt, 
foglalja össze gondolatait a jótékony-
sági estről, a fenti  sorokban fejezte ki 
köszönetét a civil szervezőknek a kezde-
ményezésért és a szereplőknek.

„Ha szeretet van az életünkben, az pótol 
ezernyi dolgot, ami hiányzik…
Ha nincs szeretet, mindegy mink van, az  
sosem lesz elég.”                Dan Millman

Tóth Árpádné - Marika néni

Múltidézo emlékek

2022 utolsó októberi péntekén a Csák-
vár Emlékházban Boruzs Katalin emlé-
kezett tanítómesterére, Nádorfi Gab-
riellára. A neves szakember idén lenne 
70 éves, ez alkalomból egy emlékkonfe-
renciát tartottak az István Király Múze-
umban, az erre készült anyagát mutatta 
be itt. Ma már a Nemzeti Múzeum Vise-
grádon dolgozó régészeként elmesélte, 
hogyan került a pályára. Felidézte a sza-
badbattyáni ásatást, ahol véglegesen 
elvarázsolta a régvolt, mélybesüllyedt 
világok felszínre hozatala. Ebben nagy 
szerepet játszott Gabriella szerény, pon-
tos, szakmáját elhívatottan végző egyé-
nisége.

Képek segítségével idéztük fel az elis-
mert ókor kutató munkáját. A Gorsium 
köveit feltáró és a Seuso-Palota meg-
találója számunkra leginkább Floriána 
megismerője.1982-1983 között pálya-
kezdőként tárhatta fel a csákvári Szé-
chenyi úti kertek alatt húzódó többszin-
tes temetőt. Majd 1992-ig településünk 
más részéről újabb sírokat, összesen 
1900-at. Továbbiakat még Csákvár házai 
és kertjei fednek. A 3-5. századi temet-
kezésekből gazdag és jelentős leleteket 
tárt fel, amelyek régészeti feldolgozása 
máig nem történt meg. Az előkerült 
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Negyed évszázados művészi hivatás, 
kitűnő csapatmunka és elragadó 
hölgyek társasága. Megtiszteltetés 
volt számunkra az Összhang Kama-
rakórus felkérésének eleget tenni, és 
ezen jubileumi eseményen a védnök-
séget elvállalni. 25 éves örömünnep, 
ahol tisztelettel adózunk Kodály Zol-
tán filozófiájának és munkásságának 
- felelevenítve megannyi emléket, 
szívünkhöz közel álló Sétáló hangver-
senysorozatot, amelyek az Esterházy 
birtokokhoz köthetőek -, és mi is rö-
vid bepillantást nyerhettünk a kórus 
mindennapjaiba. Egy pillanat… 

Ne szaladjunk ennyire előre, hanem 
éljük át az ünnep minden mozzana-
tát közösen! Érkezésünkkor a műve-
lődési házat már csodás női energiák 
töltötték be, sorra érkeztek a csinos 
fellépők és családtagjaik, akik sze-
mében várakozással teli kíváncsiság 
szikrája és lelkesedése keveredett. 
Mit is jelent ez a 25 év a napok tük-
rében? Több, mint 9 000 nap, mely-
nek középpontjában igazi közösség-
építő munka zajlik: fáradhatatlan 

és folyamatos kulturális jelenlét, 
megújulásra képes csapatszellem, a 
kórustagok aktív és kitartó közremű-
ködése, és egy igazi nemes karvezető 
(Kunstárné Irénke) iránymutatása. 
Ennek a munkásságnak lehettünk 
fültanúi. Mi hallgatóként és néző-
ként pedig csodálhattuk azt a kiváló 
összhangot, ahogy a tagok - egymás 
minden rezdülését figyelve - egy 
nagy családként, lelket megszólító 
előadást mutattak be számunkra.

A délután nyitóképeként, a város 
közössége nevében Illés Szabolcs 
polgármester úr köszöntötte a meg-
jelenteket és kívánt még több éves 
sikert a kórustagoknak. A város iga-
zán büszke lehet, hiszen egy ilyen 
kulturális mérföldkövet ünnepel, és 
az Összhang Kamarakórus gazdag 
hangverseny-repertoárjának köszön-
hetően számos hazai és külföldi talál-
kozón képviselhette a települést. 

A produkció háziasszonya Tóth Ár-
pádné Marika volt, akinek gondos 
és felkészült történetei és emlékei 

színesítették a délutánt. A jókíván-
ságok után elkezdődött a műsor, 
melyben a kórustagok elrepítettek a 
Négy évszak zenei művészvilágába. 
Gondos dalválogatás és ismert népi 
szerzemények adtak méltó és ünnepi 
hangulatot az estnek. Dúdolva ma-
gunkban egy-egy kiemelt részletet, 
a képzeletünk és emlékeink világa 
már keveredett is, hiszen a zenei idő-
utazás hol egy tábori álmot, hol pe-
dig egy templomi élményt varázsolt 
elénk. A hangulat megteremtéséhez 
hozzájárultak még a kórusmuzsikát 
színesítő zenészek: ifj. Kunstár Béla 
zenekara és a Horváth család fúvós 
hangszeren játszott, zongorán kísért 
Barasevichné Németh Kocsis Márta. 
A záró hangulat még azokat is meg-
indította, akik eddig csendes tapssal 
jutalmazták az elhangzottakat. A kö-
zös éneklés ereje méltó zárása volt a 
25 éves jubileumi hangversenynek.

Az esemény után egy szívmelengető 
ünnepi fogadás várta a résztvevőket, 
ahol rögtön egy másik világ is elénk 
tárult! Mégpedig a csapattagok ked-
venc süteményreceptjei, melyekből 
szerencsésként mi is kaphattunk egy 

példányt, és még kóstolhattunk is a 
helyszínen. Bevalljuk, azóta már el is 
készítettük a mi egyik kedvencünket. 
Hogy melyik lehet ez?! Önökre bíz-
zuk, de segítségként eláruljuk, egy 
szelet Sport biztosan szerepel ben-
ne! Keressék a jövőben is az alkalmat 
az Összhang Kamarakórus hangver-
seny-előadásaira, támogassák jelen-
létükkel a helyi zenei és kulturális 
élet kiváló képviselőit.

Esterházy – Gyarmati Dóra
Esterházy Márton

Az Összhang Kamarakórus 25 éves jubileumi koncertje
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Eseménynaptár
2022.12.1. – 2023.1.31.

EGYHÁZI ESEMÉNYEK
Római  Katolikus  Egyház
Plébániánk elérhetőségei

Cím: Csákvár, Szent Mihály tér 7.           E-mail: csakpleb@citromail.hu
Hivatal telefonszáma: 22-354-369           Honlap: http://csp.eoldal.hu
Ügyfélfogadás a plébánián: kedd kivételével hétköznapokon 8.00-12.00

Temetési ügyintézés:
Katonáné dr. Venguszt Beatrix  20-388-0625

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor  70-397-5935
Plébános helyettes: Bódai József 30-937-4811

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím: Csákvár, Jókai utca 7.
Telefon: 06-20-388-0625
E-mail: mediator@katonane.hu
Temetési ügyintézés: soron kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban
Egyéb ügyek: vasárnap 17.00-19.00

Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik 
és csendes elmélyülésre vágynak. Minden hétköznap - szerda kivételével - reggel 
6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van. 18 órakor szentmise - péntek 
kivételével, vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.
Sok mindenre szükségünk van az élethez, de van ami alapvető:
A Gondviselő Istenbe vetett hit és a vele való kapcsolat.

Református Egyház
A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, 
esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.
Gere Gábor József református lelkész:          06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:          06-30-688-6470
e-mail cím: geretablet@gmail.com
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvas-
hat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a 
Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

ISTENTISZTELETEK ÜNNEPI RENDJE
December 18-án, délután 15.30 órától istentisztelet majd „Advent a templomkertben”. 
Kákics zenekar: Betle-hemi dalok / ovisok kincsei – kézműves vásár / tea-forraltbor-
mézeskalács
December 24., szombat 17 óra istentisztelet gyermekek műsorával
December 25., vasárnap 10 óra úrvacsorás istentisztelet
December 26., hétfő 10 óra úrvacsorás istentisztelet
December 31., szombat 10 óra istentisztelet
Január 1., vasárnap 10 óra istentisztelet

Egyházfenntartói járulék:
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, csekken 
vagy személyesen történő befizetéssel 

•az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-51100005 
számú bankszámlájára történő utalással (kérjük, hogy a közleményben tün-
tesse fel nevét, lakcímét és az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést)
• csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál

Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2022-es évre 10 000 Ft-ban 
határozta meg.

Evangélikus  Egyház
Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-oldalán to-
vábbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész informáci-
ók és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

DECEMBER 
18.  Advent 4. vasárnapja 11.00  Családi istentisztelet
24. 18.00   Szenteste (szombat)
25. 11.00  Karácsony ünnepe • Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
26. 11.00  Karácsony 2. ünnepe • Úrvacsorai istentisztelet (hétfő)
31.  18.00  Istentisztelet (szombat)

JANUÁR
1.   11.00  Újév, Jézus névadásának napja • Úrvacsorai istentisztelet (vas.) 
6.   18.00  Vízkereszt ünnepe • Istentisztelet  (p.)
8.   11.00  Istentisztelet  (vas.)
15. 11.00  Istentisztelet  (vas.)

Karácsony Szenteste az istentiszteletünket újra a templomban ünnepeljük, szeretettel 
várjuk hittanosaink, ifjúságunk és énekkarunk szolgálatával színesített ünnepünkre!

„Íme, a szűz fogan méhében, és fiút szül, és Immánuélnak nevezik majd” – 
ami azt jelenti: Velünk az Isten. (Mt 1, 23)

A velünk alakozó Isten töltse meg szívünket az igazi Karácsonyi Ajándékkal: Jézus 
Krisztussal!
Gyülekezetünk bankszámlaszáma:
Evangélikus Egyházközség Csákvár 10405066-50526774-85891001
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül
vagy kényszerűségből, mert a jókedvű adakozót szereti Isten”. (2Korinthus 9,7)
Köszönjük támogatásaikat!
Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 0620-950-9005)

December hónap igéje:
„Akkor majd a farkas a báránnyal lakik, a párduc a gödölyével hever, a bor-
jú, az oroszlán és a hízott marha együtt lesznek, és egy kisfiú terelgeti őket.”
Ézsaiás próféta 11, 6
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Az etyeki írónő tíz éve – a Légikis-
asszonyok című első könyve megje-
lenésétől – az olvasóink kedvence. 
Az ő kérésükre hívtuk meg hozzánk. 
Nagy örömmel vártuk november 11-
én a könyvtárban a közönségtalálko-
zóra. Magával ragadó személyisége, 
kedvessége mindenkit rabul ejtett. A 
PR – kommunikáció szakos író, újság-
író 18 évet töltött a MALÉV légitár-
saságnál, mint légiutaskísérő, majd 
oktató-tréner légiutaskísérő. Ebből 
született az első könyve, ami később 
trilógiává bővült. Az ezt követő írásai 
során már nem saját élményeiből 
táplálkozik, szereplői és az esemé-
nyek a fikció és a valóság keveréke. 
Érdeklődése a magyarság sorsa és 
valós személyek felé fordult. A hi-
telesség érdekében mindig komoly 
kutatómunkát végez a korról, mely-
ben szereplői élnek. „A történelem 

Megemlékezés

2022. november 11-én, 11 órától a 
Harctéren Elesett Katonák Nemzetközi 
Emléknapján, az első világháborúban 
elesett katonákról emlékeztünk meg. 
A XX. század első nagy világégésében 
közel 10 millió katona és ugyanennyi 
civil vesztette életét. Amellett, hogy 
Magyarországon halottak napján és 
május utolsó vasárnapján, a Magyar 
Hősök Napján emlékezünk a külön-
böző háborúkban elesett katonákra, 
Csákvár idén is csatlakozott a Nemzet-
közi Gyertyagyújtási Akcióhoz. 

Az ünnepi műsorban közreműködött 
Király Viktor 8.a osztályos tanuló, Far-
kas Bendegúz 8.a osztályos tanuló, 

egyfajta mozgó és változó színpad az 
általam kitalált családok sorsában. 
Ahogy változik a színtér, úgy alakul 
a történet, én pedig a nézőtérről 
nézem végig az életük alakulását. 
Majd leírom.”  - vallja egyik nyilatko-
zatában. Mesélt a most megjelenő 
könyve születéséről. A bíborbetűk 
című regényében Johannes Guten-
berg világába repít vissza minket. A 
könyvről így ír: „Eddig megjelent re-
gényeim között mérföldkőnek érzem 
ezt a kötetet. Arról a személyről írni, 
aki a könyv sokszorosításával odaad-
ta az embereknek a múltjukat, ezzel 
megteremtve az eljövendőt, régóta 
dédelgetett vágyam. Most papírra 
vetettem, nyomdába került, kötést 
kapott, hogy aztán szárnyra kaphas-
son. Aki pedig elolvassa, belép egy 
másik világba, messze a múltba, oda, 
ahol mindez megszületett.”

Vendégünk volt Bauer Barbara

Képünk van róla

A felejthetetlen estét dedikálás zár-
ta. Már búcsúzáskor megszületett az 
igény, hogy visszavárjuk!

Bauer Barbara eddig megjelent mű-
vei: A fekete rózsa; A fényfestő; Két-
száz éves szerelem; A leggazdagabb 

árva; Porlik, mint a szikla; Az arany-
műves fia; Elsuttogom százszor; Az 
élet hangja; Most élsz; Még látlak 
odafenn; A messziről jött fiú; A szív 
szabadságharcosai; Az idegen; Légi-
kisasszonyok trilógia; Fény a dombok 
mögött; Bíborbetűk.

Varga Barnabás 8.a osztályos tanuló,  
Barabás Réka 8.b osztályos tanuló és 
Schneider Ingrid 8.a osztályos tanu-
ló. Az elesett katonák tiszteletére 11 
óra 11 perckor megszólaltak a Római 
katolikus templom harangjai, mialatt 
a megemlékezők mécseseket és virá-
gokat helyeztek el az emlékműnél. Az 
ünnepségen megemlékező beszédet 
mondott Kunstár Béla. Köszönjük Ge-
rendai Sándor esperes plébánosnak, 
az Esterházy Móric Nyelvoktató Né-
met Nemzetiségi Általános Iskola diák-
jainak és felkészítő pedagógusaiknak a 
közreműködést, valamint a megjelent 
ünneplőknek, hogy együtt emlékez-
hettünk.

Sybill

November 19-én mutatta be Csákvá-
ron a Rátonyi Róbert színház Jacobi 
Viktor 3 felvonásos nagyoperettjét. A 
lenyűgöző díszletek a cári Oroszország 
egyik vidéki szállodájába varázsoltak 
bennünket. Egymás után érkeztek a 
vendégek, többek között Sybill, a pá-
rizsi énekesnő, a Nagyherceg, a Kor-
mányzó, Petrov, a moszkvai testőrtiszt 
és még sokan mások. A Kormányzó úr 
tiszteletére tartott estélyen minden 
adott volt ahhoz, hogy Sybill és Petrov 
szerelme kibontakozzon. Ám addig sok 
félreértésen, szerepcserén, nevetést 
és könnyeket fakasztó jeleneteken ke-
resztül vezetett az út. Az ismert nagy 
slágerek: Kis Petrovom, Illúzió a szere-
lem, az Élni jó mind csupa fülbemászó 

dallam, melyek a történetet magasba 
emelik, és a klasszikus, látványos ope-
rett előadást felejthetetlenné teszik. A 
Sybillt játszó Vörös Edit és Domoszlai 
Sándor Petrovként sziporkázó orgá-
numával, tehetségével ebben a sze-
repben is lenyűgözte a közönséget. 
A társulat többi tagja is brillírozott, 
színpadra lépett még Frankó Tünde, 
Vadász Zsolt, Szirtes Gábor,     Teremi 
Trixi, Kiss Zoltán, Molnár Erik, Halász 
Aranka, Bodrogi Attila, Hábel Ferenc. 
Az előadás fényét emelte még magas 
szintű produkciójával a Rátonyi Róbert 
Színház Tánckara és Zenekara.

A fergeteges előadást vastapssal jutal-
mazta a közönség.
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Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com

Szerkesztő-bizottság elnöke:
Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Kiss Melinda

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: január 7.

Csákvári Hírmondó

Hirdetések

Számítógépek szervizelése, karban-
tartása. Tel.: +36-70-548-1602

APRÓHIRDETÉS

Gólyahír

Örömmel tudatjuk, hogy megér-
kezett...

2022. október 31-én Schmidt 
Nia a Bem utcába,
2022. november 3-án Krasztina 
Levente a Táncsics utcába,
2022. november 3-án Schneider 
Sára a Kálvária utcába,
2022. november 13-án Mauterer 
Luca a Hunyadi utcába,
2022. november  21-én Deák 
Karina a Rákóczi utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!

Téli szünet!
A Floriana Könyvtár és Közössé-
gi Ház december 18-tól január 
7-ig zárva tart. 
Kérjük, színházjegyeit vásárolja 
meg dec. 17-ig, vagy online a 
csakvarszinhaz.hu oldalon.
Áldott karácsonyt kívánunk!


